

ОСТРОВСКОМУ ПОСВЯЩАЕТСЯ

МОСКВА

ВЫРАЖЕНИЕМ народной любви, уважения и признательности к таланту и жизненному подвигу А. Н. Островского стало 11 апреля торжественное заседание, посвященное юбилею великого сына России.

На торжественном заседании в Большом театре Союза ССР присутствовали товарищи В. В. Гришин, К. Т. Мазуров, П. Н. Демичев, М. С. Соломенцев.

Его открыл председатель Всесоюзного комитета по проведению 150-летия со дня рождения А. Н. Островского, Герой Социалистического Труда писатель С. В. Михалков.

«Слово об Островском» произнес председатель правления ВТО, директор академического Малого театра, народный артист СССР М. И. Царев.

Торжественный вечер, посвященный великому драматургу, завершился большим праздничным концертом.

(ТАСС).

ТАШКЕНТ

ОБЩЕСТВЕННОСТЬ Узбекистана широко отметила 150-летие со дня рождения великого русского драматурга Александра Николаевича Островского.

В эти дни многие театры республики показали зрителям свои новые спектакли по пьесам А. Н. Островского.

Творчество А. Н. Островского явилось яркой страницей в летописи русского искусства и литературы, его пьесы вошли в золотой фонд многонационального советского театра. Наследие А. Н. Островского способствовало приобщению и узбекского театра к русской классике, оно оказало благотворное влияние на узбекскую драматургию. На пьесах великого русского драматурга, которые вошли в репертуар творческих коллективов Узбекистана, росло и крепло искусство многих поколений актеров, режиссеров и других деятелей театра. Имя А. Н. Островского носит Ташкентский театрално-художественный институт.

Юбилею великого драматурга было посвящено торжественное заседание, состоявшееся 12 апреля в Государственном русском академическом театре драмы имени М. Горького.

Заседание открыл председатель правления Союза писателей Узбекистана Камиль Яшен.

Слово о жизни и творчестве А. Н. Островского произнес профессор Иззат Султанов.

О значении творчества А. Н. Островского в развитии театров Узбекистана говорил народный артист республики Николай Хачатуров.

На торжественном заседании присутствовали кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь ЦК Компартии Узбекистана Ш. Р. Рашидов, члены Бюро ЦК Компартии Узбекистана И. Г. Анисимкин, Ю. Р. Курбанов, В. Г. Ломоносов, Н. М. Матчанов, А. У. Салимов, Н. Д. Худайбердыев, заместители Председателя Совета Министров республики Р. Х. Абдуллаева, С.-К. Зиядуллаев, И. В. Марцинюк, М. Т. Турсунов, А. Р. Ходжаев, первый секретарь Ташкентского горкома партии А. А. Ходжаев.

После торжественной части был показан спектакль театра имени М. Горького по пьесе Александра Николаевича Островского «Доходное место».

(УзТАГ).

ИЗДАНИЕ ВОСТОК

17 АПР 1973